Урок 30-31
Лабораторна робота № 6 «Вимірювання маси тіл.»
Лабораторна робота № 7. «Визначення густини речовини»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формування предметних компетентностей: закріпити знання учнів про масу як величину, що характеризує інертні й гравітаційні властивості тіла; виробити навички представлення значення маси тіл у різних системах вимірювання; сформувати навички користування важільними терезами. Формувати вміння вимірювати густину твердих тіл і рідин.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні описують правила користування важільними терезами;

· вміють користуватися важільними терезами, вимірювати масу тіла методом зважування;
· називають вживані одиниці маси тіла, густини речовини;

· учні розраховують густину твердого та рідкого тіла.
Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.

Обладнання: терези, набір важків,  тіла для зважування (гайка на нитці, дев’яний брусок) та визначення густини речовини, порожня скляна посудина, посудина з водою, мензурка.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Інструктаж з техніки безпеки на лабораторній роботі.

ІІІ. Виконання лабораторної роботи за пропонованим планом.

1. Вимірювання маси тіла зважуванням
1). Чітко дотримуючись правил зважування, виміряйте масу:

а) запропонованих двох тіл;

б) порожньої склянки;

в) склянки з водою.

2). Результати зважувань занесіть до таблиці. (с.111).
3). Визначте масу води в скляній посудині. Для цього: 

mв = mп+в − mп
2. Визначення густини речовини
1) Визначення густини води у склянці.
	Маса води, г
	Об’єм води, см3
	Густина води, г/см3
	Густина води, кг/м3


2) Визначення густини бруска.

	Маса бруска, г
	Довжина, см
	Ширина, см
	Висота, см
	Об’єм, см3
	Густина, г/см3
	Густина,
кг/м3 


3) Визначення густини густини металевої гайки.

	Маса гайки, г
	V1, см3
	V2, см3
	V гайки, см3
	Густина, г/см3
	Густина,

кг/м3


3. Зробити висновок.

Підсумок уроку

 
На  уроці мені сподобалося…..

 
На уроці мені вдалося…

 
На уроці я зрозумів…

 
На уроці я не зрозумів….

 
На уроці я навчився…
Домашнє завдання. Повторити §14-15
